

快报万人团车节特别报道



民族风味体现和谐之美

比亚迪F3

食客点评：软糯香热的中式甜粽

有国民经典车之称的比亚迪全新F3自上市以来，依靠其简洁的外形、凌厉动感的前脸赚足了消费者的眼球。车头简约的线条向中央聚拢营造出“X”形前脸；过渡自然的车顶曲线与简洁有力的车身腰线将车头与尾部相连贯，体现和谐之美。



充沛的动力，带给消费者超强驾控感。全新F3拥有“1.5L+5MT”“1.5L+6速自动挡”“1.5TI+6MT”三套动力组合供用户选择。据了解，这款发动机也已经成熟运用在比亚迪G6、速锐、思锐等多款车型上，市场反应良好。

最赢得消费者口碑的恐怕还是，比亚迪F3打破了合资品牌车型垄断中级车市的神话，让中国更多家庭圆了汽车梦，成为当之无愧的“国家家轿”。好戏连台，比亚迪相关人员介绍说，在本次万人团车节上，参展的部分车型会有一些的现金优惠。

海马M5

食客点评：口感绝佳的西蓝鱿鱼花

海马汽车全新战略车型新一代福美来M5是福美来品牌的第四代产品。前不久，海马M5展开了南京站幸福接力，以全新平台、全新技术、全新形象为用户带来了全新的驾乘体验。



从外观上来看，全新福美来M5相比现款来了个大颠覆，采用了大尺寸的直瀑式格栅设计，更显大气、时尚。侧面采用双腰线的设计，增加了运动气息，整体来看新车展现出了时尚与运动的视觉感，相比上一代福美来而言，它做了更迎合市场的进化。

油耗之低是福美来M5的另一看点。相关方表示，手动挡车型的百公里综合油耗为6.2L，自动挡车型百公里综合油耗为6.9L。新一代福美来M5堪比合资的做工和品质，重新定义了自主A+级车的标准，开创了A+级车型的品价比新时代。



插图 雷小露

端午

午到了，餐桌上不可或缺的就是粽子。粽子虽不起眼，但传承着中国的传统文化，寄托着中华民族美好的情感，无论作为主食还是点心，都很可口。自主品牌汽车也是一样，虽然与实力雄厚的独资和合资品牌相比，还显得有些弱小，但其中包含的情愫，依然让人有爱的理由。

现代快报记者 倪泳

传祺GS5

食客点评：酸甜可口的菠萝咕咾肉

出色性能、轻松耍酷，使得传祺GS5热卖有理。作为传祺家族主力战将、在中高端市场创下月销过万辆业绩的传祺GS5，当然有它的专属“金刚”属性。



广汽传祺最大的亮点，当然也是很值得一提的，就是来自阿尔法罗密欧166，与GA5相同的底盘系统，不过GS5在底盘加高后对避震和悬架都作出了全新的调校，整体风格偏向于硬朗，而且韧劲十足。在城市中的紧急并线、急加速和急刹车等过程中，带给消费者的感受都是倾斜较小而且很快地恢复正常，有着足够的稳定性。在过滤一些震动时也是十分干脆，不会拖沓。

此外，传祺GS5全球同步配置德国博世最新9.1版本ESP系统，带上下坡辅助功能。

依维柯

食客点评：料足可口的南京大碗面

依维柯一直以生产各种专业车辆闻名。日前，南京依维柯&金雨伞防水123服务车交车仪式在南京举行。金雨伞防水装饰有限公司是国内混凝土密封防水领军企业，对物料运输、服务保障等领域的用车质量也有着更高的要求，在对所需车辆的装载容量、承载性能、经济性、安全性等方面进行了全盘考量后，最终选择了依维柯服务车，作为他们的物料运输专用车辆。



本次交付的100台依维柯防水服务车，就是南京依维柯在科技创新的前提下，通过对国内城乡道路通行条件的充分调研和产品适应性开发，经过高寒高原和高温高湿等不同道路环境测试，精心打造的集安全性、通过性、舒适性和经济性于一体专用车辆。

南京依维柯大力开拓和完善售后服务体系，始终坚守“以顾客为导向，为用户创造最大价值”的服务宗旨。通过“温馨360”服务体系，以最便捷、有效的网络管理为用户提供快速、高效的优质服务。目前，南京依维柯在全国有250余家服务网点，同时还可提供全球领先的“服务动车”式主动、上门、快捷式专业服务。



我的智美伙伴

MAZDA3 AXELA 昂克赛拉 倾城上市

热烈庆祝长安马自达南京天瑞店盛大开业

TOP THREE IN THE WORLD
2014 WORLD CAR OF THE YEAR
入围 2014年 世界年度车型大奖 三强

TOP THREE IN THE WORLD
2014 WORLD CAR DESIGN AWARD
入围 2014年 世界年度车型设计大奖 三强



贷款购2.5L马自达CX-5可享一年免息
置换马自达CX-5可享3000元油卡

SKYACTIV 创驰蓝天
Mazda Connect 马自达悦联系统
魂动

让一见倾心的瞬间，成就共赴人生的永远
匠心独运！全新Mazda3 Axela 以一体化的流动外观及内在“人马一体”的卓越驾控性能，以及诸多尖端科技，成就天生绝美的运动风格，更是您知心会意的人生伴侣。欢迎驾乘Mazda3 Axela 倾城上市。

长安马自达



微博 微信

长安马自达 | 纵享激情

全程关怀
三年十万公里保修

400-800-2777 800-807-2777
www.changan-mazda.com.cn

MAZDA3 AXELA 昂克赛拉
MAZDA3 昂尚

MAZDA3 CX-5
MAZDA2

南京天瑞汽车销售服务有限公司
江宁区东山街道润麒路18号
销售热线：025-83533155

南京天和汽车销售服务有限公司
秦淮区晨光路宜家家居旁
销售热线：025-52887502